
 
 
 
 
 

Ata da 9ª (nona) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de setembro de 2021 (Dois Mil 
e Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, Jerônimo Souza de Medeiros, João Gonçalo dos Santos e 
João José de Macêdo. Em número de 08 (oito). Estando ausente o 
Vereador Tomaz Araújo Cruz. Em número de 01 (um).  Havendo 
número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) 
secretária fazer a leitura do trecho bíblico. Tudo o que fizerem, 
seja em palavra seja em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, 
dando por meio dele graças a Deus Pai. Colossenses 3:17. Em 
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da 
seguinte forma: Arthur Manoel de Medeiros Alves e Jerônimo 
Souza de Medeiros. Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª 
(primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura 
da ata da sessão anterior, submetida à discussão e posterior 
votação, aprovada por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler a matéria 
do expediente que constaram das seguintes: Projeto de Decreto 
Legislativo nº 013/2021 - Concede Título De Cidadão 
Laurentinense ao Sr. Emanuel Vieira Martins, de autoria do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Projeto de Decreto 



Legislativo nº 014/2021 - Concede Título De Cidadão 
Laurentinense ao Sr. Ubirajara Costa Nobrega, de autoria do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento nº 
131/2021 - Requer providências da Administração Municipal, 
para que o Centro Administrativo seja construído onde fica 
localizado o antigo mercado público, de autoria do vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Requerimento nº 133/2021 
- Requer providências da Administração Municipal, para que seja 
feito uma limpeza como também instalar traves no campo de 
futebol da Rua Damião Valério, de autoria do vereador João José 
de Macedo. Dando continuidade o senhor presidente facultou a 
palavra no pequeno expediente. Fazendo uso a Senhora Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. Logo após a palavra foi facultada ao 
grande expediente, onde na oportunidade o Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves preferiu não se pronunciar. Jerônimo 
Souza de Medeiros que fez um apelo administração municipal 
para que troque com urgência os colchões das macas da 
maternidade do município assim como os demais equipamentos 
que necessitam serem trocados, atendendo assim ao requerimento 
do senhor vereador Francisco Cleudimar já aprovado nesta Casa 
Legislativa anteriormente. Logo após o Senhor Presidente se 
congratulou com os Senhores Vereadores por suas palavras, que 
fizeram uso no pequeno e grande expediente, fazendo um breve 
arrazoamento relacionado aos questionamentos citados pelos 
Senhores Vereadores. Dando sequência, o Senhor Presidente 
verificou a presença da maioria dos senhores vereadores e 
declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das matérias, 
conforme artigo 44 do regimento interno colocando em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 114/2021  Requer 
providências no sentido de ser alocado o trecho da RN 087 que 
cobre o município de Tenente Laurentino Cruz/RN e São 
Vicente/RN, nas obras referentes  a  Estrada da Produção, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 125/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a 



secretaria de obras, para que seja construído um Parque Municipal 
de Vaquejada, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
126/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
juntamente com a secretaria de obras, para que seja realizado um 
melhoramento na estrada do sítio Lagoa, no trecho que liga a 
residência de Oberdão a Zé Galego, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 127/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja cedido um pedreiro e um eletricista para concluir os 
serviços onde irá funcionar a sala de informática da IFRN, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 130/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a 
secretaria de Obras, para que seja feita um serviço, ou para que 
seja demolida a caixa de água que fica localizada nos fundos do 
campo de futebol, de autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. 
Sendo todas as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor Presidente 
agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária 
convocando a próxima para o dia 06 (seis) de outubro de 2021, às 
18:10 horas no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 29 (vinte 
e nove) de setembro de 2021.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


